



# SUBOTICA-TRANS

TURISTIČKA AGENCIJA, Licenca: OTP 112/2021 kategorija A  
Tel: +381 24/555-466, 556-548. e-mail: [ta.sutrans@gmail.com](mailto:ta.sutrans@gmail.com)  
Matka Vukovića 9. 24000 Subotica. web: [turizam.sutrans.rs](http://turizam.sutrans.rs)  
MB 08049548. PIB 100960042. Btr 205-179140-48

## Koncert Letnje noći u Beču Beč-fakultativni izlet dolina Vahau-Bratislava 13-15.06.2025.



Smeštaj gostiju je u **hotelu Oekotel\*\*\*** - nalazi se u Traiskirhenu, na 33 km od Beča. Gostima su na raspolaganju besplatan bežični internet, besplatan privatni parking i lift. Sobe poseduju bračni krevet, sofu, kupatilo s tušem i toaletom i flat-screen TV sa satelitskim kanalima. Dostupan je bogat doručak na bazi švedskog stola.

**1.dan 13.06.** Polazak iz Bačke Topole u 04:30h, potom iz Subotice u 05:00h ispred glavne autobuske stanice. Vožnja preko Mađarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u Beč- grad iz snova za sve romantične i zainteresovane za istoriju. Odlazak u centar grada. Razgledanje znamenitosti u pratnji vodiča: Gradska kuća, pozorište, bečki univerzitet, opera, katedrala Sv. Stefana, parlament, carska palata – Hofburg. Slobodno vreme. Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel i kratka pauza za odmor. Polazak na koncert Letnje noći Bečke filharmonije koji se održava u vrtu Šenbrunske palate, letnje rezidencije austrijskih vladara, koja je proglašena za svetsku baštinu i nalazi se pod zaštitom UNESCO-a. Ulaz na koncert je besplatan. Posle koncerta povratak u hotel. Noćenje.

**2.dan 14.06.** Doručak. Slobodno vreme u Beču ili fakultativno izlet u dolinu Vahau-jedna od najživopisnijih i najposećenijih destinacija u Austriji, upisana na UNESCO-vu listu svetske baštine. Nalazi se u Donjoj Austriji, između gradova Melk i Krems, i proteže se duž reke Dunav. Prvo obilazimo Melk-biser austrijske barokne arhitekture, poznat po svom benediktinskom manastiru koji dominira panoramom grada i dolinom reke Dunav. Obilazak grada u pratnji vodiča. Slobodno vreme. Potom sledi vožnja do Durštajna- malog austrijskog sela poznatog po svojoj impresivnoj srednjovekovnoj tvrđavi koja se uzdiže iznad Dunava. Ova tvrđava je stekla svetsku slavu zahvaljujući legendi o engleskom kralju Ričardu Lavljem Srcu koji je u njoj bio zatvoren. Obilazak sela u pratnji vodiča. Slobodno vreme. Sledi vožnja do poslednjeg mesta koje obilazimo u dolini Vahau-Kremsa- šarmantanog grada, poznatog po svojoj izuzetno dobro očuvanoj srednjovekovnoj arhitekturi. Obilazak grada. Slobodno vreme. U poslepodnevnim časovima povratak u Beč. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**2. dan 15.06.** Doručak. Napuštanje hotela. Polazak ka Bratislavi-glavnom gradu Slovačke. Pešački obilazak grada u dužini oko 2,5 km počinjemo od Zamka gde se nalaze Svatoplukova statua i prelep pogled na Dunav. Potom pored slovačke skupštine spuštamo se do palate Grasalkovič- danas rezidencije slovačkog premijera. Kroz kapiju Svetog Mihajla ulazimo u stari grad i šetamo ulicama kojim su nekada vladari išli na krunisanje u katedralu Svetog Martina. Malom, romantičnom sedlarskom ulicom stižemo do Rolandove fontane i samog centra grada, prepunog kafea i nacionalnih restorana. Šetnju završavamo na Hvezdoslavovom trgu gde ćemo videti Ganimedovu fontanu i Slovačko narodno pozorište. Slobodno vreme. Sledi povratak za Srbiju. Dolazak na polazišno mesto u kasnim večernjim satima.

<b>CENA ARANŽMANA: 210 €</b>	<b>Deca do 12 godina: 180 €</b>
Plativo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS. Doplata 80 eu za jednokrevetnu sobu. Način plaćanja: u jednakih mesečnim ratama zaključno sa 15.07.2025.	
<b>Cena aranžmana obuhvata:</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Prevoz autobusom turističke klase (klima, tv, audio...)</li> <li>▪ Smeštaj 2 noći u hotelu Oekotel*** (u 1/1,1/2 i 1/3 sobama) u Traiskirhenu na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto- samousluživanje)</li> <li>▪ Razgled u pratnji vodiča po programu</li> <li>▪ Licencirani vodič/pratilac grupe i troškovi organizacije</li> </ul>	
<b>Cena aranžmana NE obuhvata:</b> fakultativne kao i ostale individualne troškove koji se plaćaju na licu mesta predstavniku lokalne agencije ili na ulazima.	
Izlet za Dolinu Vahau- 15 eura. ( Za realizaciju izleta neophodno minimalno 30 putnika).	
<b>Obaveze putnika:</b> Ispravna putnička dokumentacija- pasoš ili lična karta, sa rokom važenja 3 meseca po povratku sa putovanja. Saglasnost roditelja za maloletne putnike. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučujemo međunarodno putničko osiguranje Dunav, može se kupiti u agenciji.	
<b>Napomene:</b> cena je formirana na minimum 35 plativih putnika, u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija zadržava pravo na otkaz aranžmana do 5 dana pra polaska na putovanje. Organizator zadržava pravo promene redosleda sadržaja u programu. Ukupno trajanje programa je	
<b>Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Turističke agencije JP "SUBOTICA-TRANS"</b>	

